

Žádost o podporu

Základní údaje

Registrační číslo projektu: Položka zatím neexistuje, bude naplněna až po prvním podání žádosti o podporu.

Identifikace žádosti (HASH): 0719q4

Název projektu CZ: Digitalizace pečovatelských služeb v Ústeckém kraji

Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 10

Název programu: Operační program Spravedlivá transformace 2021–2027

Číslo výzvy: 10_23_017

Název výzvy: Digitalizace prostředí pro poskytování pečovatelských služeb – Ústecký kraj

Název projektu CZ: Digitalizace pečovatelských služeb v Ústeckém kraji

Název projektu EN: Digitization of social care services in the Ústí Region

Anotace projektu:

V rámci projektu dojde k podstatnému zefektivnění poskytování pečovatelských služeb na území Ústeckého kraje prostřednictvím digitalizace, která umožní rozvoj těchto služeb, které přispějí k naplnění potřeb jejich uživatelů. Bude vyvinut SW jehož účelem bude digitalizace veškerých poskytovaných úkonů, dojde k vybavení služeb nezbytným HW pro obsluhu SW a asistivními technologiemi, pracovníkům služeb bude poskytnuto vzdělávání a dojde k vytvoření klíčových analytických a strategických dokumentů.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 10. 2023

Předpokládané datum ukončení: 30. 9. 2027

Předpokládaná doba trvání (v měsících): 48,00

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ano

Veřejná podpora: Ne

CBA: Ne

Partnerství veřejného a soukromého sektoru: Ne

Popis projektu

Anotace projektu:

V rámci projektu dojde k podstatnému zefektivnění poskytování pečovatelských služeb na území Ústeckého kraje prostřednictvím digitalizace, která umožní rozvoj těchto služeb, které přispějí k naplnění potřeb jejich uživatelů. Bude vyvinut SW jehož účelem bude digitalizace veškerých poskytovaných úkonů, dojde k vybavení služeb nezbytným HW pro obsluhu SW a asistivními technologiemi, pracovníkům služeb bude poskytnuto vzdělávání a dojde k vytvoření klíčových analytických a strategických dokumentů.

Jaký problém projekt řeší?

Dle dlouhodobých prognóz bude docházet k podstatnému zvyšování počtu osob v seniorském věku a s tím spojenému zvyšování počtu osob v nepříznivé sociální situaci, které budou odkázány na pomoc dalších osob. Ústecký kraj představuje území, které bude demografickým stárnutím v nejbližších dekádách zasaženo velmi výrazně. Bude se rovněž zvyšovat podíl osob ve věkové skupině osob 85+, a v neposlední řadě i bude docházet ke zvyšování počtu osob v nepříznivé sociální situaci, které budou odkázány na pomoc dalších osob. Ze stávajících poznatků je zřejmé, že péči v domácím prostředí lze poskytovat i osobám ve vysokém stupni závislosti, které bohužel stále často v důsledku chybějící kvalitní nabídky terénních služeb odcházejí do pobytových služeb. Tlak na budování pobytových služeb je velký a logicky i zvyšuje nároky na veřejné rozpočty v oblasti investic a následně v oblasti nákladů na provoz, které jsou vždy vyšší než v případě poskytování služeb v domácím prostředí. Aby k těmto situacím nedocházelo je třeba, aby poskytovatelé pečovatelské služby prošly proměnou a transformací v oblasti uchopení nových výzev v poskytování sociálních služeb. Vybavení pečovatelských služeb digitálními technologiemi je jeden z nezbytných kroků k zefektivnění a zkvalitnění pečovatelských služeb.

Stávající digitální nástroje využívané poskytovateli pečovatelských služeb (část z nich nevyužívá žádné) nejsou propojeny na krajské systémy, neumožňují předávání zpětné vazby rodinám uživatelů, často nejsou používány přímo v terénu (pečovatelky zaznamenávají provedené úkony až po návratu z terénu) atd. Stávající síť integrovaných výcvikových center (v provozu jsou pouze 3 centra) neumožňuje efektivní přípravu profesionálů a rodinných příslušníků na celém území kraje. Transformace pečovatelských služeb, ke které přistoupil Ústecký kraj (poskytování těchto služeb celému spektru cílových skupin, zajištění místní a časové dostupnosti atd.) bude v rámci projektu doplněna nástroji k dokončení těchto změn.

Jaké jsou příčiny problému?

Region byl až do 80. let 20. století migračně velmi atraktivní (pracovní příležitosti v průmyslu, energetice atd.) a přicházely sem početné skupiny obyvatel v produktivním věku a jejich děti. Již nyní tyto obyvatelé dosahují a další v budoucnu budou dosahovat poproduktivního věku a poptávka po pečovatelských službách tedy poroste velmi výrazně. Také skutečnost, že Ústecký kraj se jako transformační, strukturálně postižené území potýká se zvýšenou koncentrací nepříznivých důsledků a „transakčními náklady“ tohoto procesu (zvýšená míra výskytu sociálního vyloučení, neúměrná zadluženost velkého počtu osob, sociálně patologické jevy, nezaměstnanost atd.), zvyšuje se počet osob v nepříznivé sociální situaci. Také tyto obyvatelé jsou často odkázáni na pomoc dalších osob a vytvářejí poptávku po službách sociální péče. Tyto skutečnosti se přirozeně projevují ve zvýšené poptávce po kvalitních sociálních službách poskytovaných v domácím prostředí. V případě, že terénní služby nebudou schopny tuto poptávku uspokojit (z kapacitních i kvalitativních důvodů) bude docházet k navyšování poptávky po pobytových sociálních službách. Pobytové služby jsou vždy ve srovnání s terénními službami mnohem větší finanční zátěží pro veřejné rozpočty.

Neefektivní terénní sociální služby nedokážou poskytnout péči dostatečnému počtu zájemců a často se omezují na poskytování jen části potřebných úkonů (typicky pouze dovoz obědů). Stávající neefektivní

přístup k řešení administrace pečovatelských služeb a vykazování úkonů, chybějící provázanost v předávání dat a informací ve vztahu ke krajskému úřadu a neformálně pečujícími neumožňuje dosáhnout kvalitativní posun v zajištění péče.

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je podstatné zefektivnění poskytování PS na území Ústeckého kraje prostřednictvím digitalizace, které přispějí k naplnění potřeb jejich uživatelů (setrvání v domácím prostředí, spolupráce s neformálními pečujícími osobami, rozvoj péče v domácím prostředí i pro osoby s vyšším stupněm závislosti na pomoci druhých osob atd.) i poskytovatelů (efektivnější poskytování péče, časová úspora, snadnější monitoring a vyhodnocování poskytování péče).

Díličí cíle projektu jsou:

Do 30. 9. 2027 dojde k vytvoření a zavedení softwarového řešení, které bude využívat 39 pečovatelských služeb zařazených do krajské sítě sociálních služeb, naplnění tohoto cíle bude sledováno prostřednictvím předávacího protokolu mezi žadatelem a dodavatelem SW a dále smluvních ujednání mezi krajem a poskytovateli pečovatelských služeb.

Do 30. 9. 2027 dojde k vybavení pečovatelských služeb cca 500 telefony (HW pro využívání nově vzniklého SW v terénu), které budou využívány pečovatelkami při poskytování péče, naplnění tohoto cíle bude sledováno prostřednictvím smluvních ujednání mezi krajem a poskytovateli pečovatelských služeb.

Do 30. 9. 2027 dojde k vytvoření 39 rozvojových plánů pečovatelských služeb, které budou obsahovat postup implementace digitálních technologií v konkrétní službě, včetně způsobu naplňování požadavků kraje, naplnění tohoto cíle bude sledováno prostřednictvím zpracovaných výstupů (rozvojové plány).

Do 30. 9. 2027 dojde k posílení odborných dovedností v oblasti implementace digitálních technologií v oblasti péče a dalších nezbytných dovedností pro poskytování a řízení této služby cca 500 pracovníků pečovatelských služeb prostřednictvím vzdělávání a metodické podpory, naplnění tohoto cíle bude sledováno prostřednictvím presenčních listin a certifikátů o absolvovaném vzdělávání.

Do 30. 9. 2027 dojde k vytvoření a vybavení 5 nových IVC, naplnění tohoto cíle bude sledováno prostřednictvím smluv s dodavateli a krajem a smluvami mezi provozovateli IVC a krajem.

Jaká změna/y je/Jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Nejvýznamnější očekávané změny projektu:

- zrychlení vykazování poskytnutých úkonů ze strany pečovatelských služeb, což pečovatelkám podstatným způsobem ulehčí od nezbytné administrativy a umožní jim věnovat více času přímé péči;
- okamžité sdílení dat o poskytnutých úkonech s rodinnými příslušníky uživatelů služeb, což povede ke zkvalitnění sdílené péče (neformálně pečující budou detailně vždy vědět jaké úkony byly jejich rodinnému příslušníku poskytnuty, například budou členěna takovým způsobem, aby umožňovala sdílení informací o konkrétních činnostech v oblasti poskytnutí osobní hygieny atd.);
- provazba na účetnictví poskytovatelů sociálních služeb;
- aktuální sdílení dat o poskytovaných úkonech pečovatelských služeb mezi poskytovateli a krajem, které umožní efektivnější řízení a financování této klíčové sociální služby z veřejných prostředků, data o poskytnutých úkonech budou jejich využívání významným způsobem zefektivní jejich poskytování, a tudíž i zvýší jejich dostupnost a přístup i osobám, které v současné době využívají podstatně nákladnějších pobytových služeb;
- vybavení pečovatelských služeb a domácností uživatelů dostupnými a efektivními asistivními technologiemi, které jim umožní setrvání v jejich domácím prostředí;
- vytvoření ucelené sítě kvalitně vybavených integrovaných výcvikových center na území Ústeckého kraje, které umožní kvalitní přípravu pracovníků v sociálních službách a také neformálně pečujících;
- vytvoření rozvojové plány zapojených pečovatelských služeb společně s rozsáhlým vzděláváním a metodickou podporou umožní jejich využívání nových technologií, naplňování potřeb spojených s poskytováním sociálních služeb a výzev spojených s demografickým vývojem;
- vytvořené strategické výstupy rovněž umožní kraji lépe koordinovat a řídit pečovatelské služby (v rámci Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a krajské sítě sociálních služeb) a efektivněji využívat veřejné prostředky na financování sociálních služeb.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci projektu budou realizovány následující klíčové aktivity a činnosti:

KA 1 Nákup, vývoj a vybavení PS digitálními technologiemi: 1.1 Vývoj softwaru a jeho údržba, 1.2 Nákup HW, 1.3 Pilotní testování SW a HW, 1.4 Prezentční videomateriály.

KA 2 Vytvoření a vybavení Integrovaných výcvikových center (IVC): 2.1 Zřízení IVC, 2.2 Vybavení IVC, 2.3 Testování nových asistivních technologií v rámci IVC.

KA 3 Vzdělávání a stáže: 3.1 Zpracování vzdělávacích modulů pro IVC, 3.2 Vzdělávání pracovníků pečovatelských služeb v rámci IVC a stáže, 3.3 Vzdělávání – nácvik práce s nově vytvořeným SW, 3.4 Vzdělávání a metodická podpora – implementace SW v práci pečovatelských služeb.

KA 4: Začlenění inovativních IT technologií do systému řízení pečovatelských služeb a dalších navazujících sociálních služeb na území Ústeckého kraje: 4.1 Studie východisek změny území a jednotlivých pečovatelských služeb, 4.2 Rozvojové plány zapojených pečovatelských služeb, 4.3 Implementační strategie změny do jednotlivých území Ústeckého kraje.

KA 5 Publicita projektu

KA 6 Řízení, administrace a interní evaluace projektu: 6.1 Koordinace a řízení obsahových aktivit projektu, 6.2 Administrativní a finanční řízení projektu, 6.3 Evaluace projektu.

Podrobný popis jednotlivých klíčových aktivit a činností včetně jejich vzájemných vazeb, vztahu k výstupům a výsledkům projektu a rovněž návaznost na personální zabezpečení projektu je uveden ve studii proveditelnosti.

Popis realizačního týmu projektu:

Realizační tým projektu se bude skládat z těchto administrativních pozic: Projektový manažer Charita, Finanční manažer Charita, Administrativní pracovník Charita, Projektový manažer DCUK a Finanční manažer DCUK, které budou odpovídat za administrativu projektu ze strany partnerů. Žadatel bude administrativu projektu řešit prostřednictvím dodávky služeb ve spolupráci se zaměstnanci žadatele.

Realizační tým projektu z pohledu odborných pozic: 2x Metodik žadatele, Metodik Charita, Koordinátor IVC, 7x Koordinátoři poskytovatelů sociálních služeb pro jednotlivé okresy, 6x Tester software, Tester asistivních technologií, Kontaktní pracovníci v pečovatelských službách (39 služeb), Vedoucí projektu SW Architekt DCUK, Garant aktivity DCUK, Code review DCUK, Správce infrastruktury, Vývojový pracovník DCUK, Datový analytik DCUK a DevOps DCUK.

Podrobný popis jednotlivých pozic realizačního týmu, harmonogram jejich zapojení do projektu, jejich zapojení do realizace KA, popis jejich pracovní náplně a vazba na pozice dle ISPV uvádíme ve studii proveditelnosti.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Výstupy projektu budou šířeny prostřednictvím webových stránek žadatele a partnerů. Veškeré písemné výstupy projektu budou označeny v souladu s pravidly publicity programu OPST. O zapojení do projektu budou rovněž informovat poskytovatelé pečovatelských služeb, kteří tuto skutečnost budou uvádět na svých webových stránkách.

V čem je navrženo řešení inovativní?

Inovativnost projektu spočívá v těchto oblastech:

- Vybavení celé sítě poskytovatelů pečovatelské služby v Ústeckém kraji digitálními technologiemi umožňujícími podstatné zjednodušení nezbytných administrativních úkonů a zejména zvýšení efektivity poskytování pečovatelských úkonů. Dosud jsou, i ve srovnání s dalšími kraji v ČR, takto vybaveny pouze jednotlivé pečovatelské služby bez provázanosti na krajské úřady, či bez vazeb na neformálně pečující. Jde o ojedinělý projektový záměr na úrovni celé ČR.

- Vytvoření unikátního informačního systému (sestavujícího z moderních digitálních technologií), který umožní rychlou komunikaci mezi:

- o Pečovatelkou a managementem pečovatelské služby

- o Managementem pečovatelské služby a rodinou klienta/neformálně pečující
 - o Managementem pečovatelské služby a krajským úřadem
- Přenositelnost tohoto unikátního projektu i do dalších krajů a celé sítě pečovatelských služeb v ČR. Jedná se o významné inovativní řešení, které umožní podstatné zefektivnění poskytování této sociální služby. Zejména s ohledem na fakt, že pečovatelská služba je nejdůležitější terénní službou sociální péče pro seniory (a pro další cílové skupiny), která svojí podstatou reaguje na stávající trend rychlého stárnutí populace a zároveň na statisticky potvrzenou potřebu většiny seniorů upřednostňovat setrvání v domácím prostředí před odchodem do pobytových služeb.
 - Součástí projektu je vzdělávání pečovatelek a managementu pro práci s digitálními technologiemi (včetně stáží) a dokončení celé sítě nácvikových místností po celém Ústeckém kraji pro praktický nácvik práce s klientem a technologiemi. Jde tedy o projekt, který celou problematiku zavádění moderních digitálních technologií sociálních služeb řeší komplexně a s důrazem na posílení sociální soudržnosti regionu.

Jaká existují rizika projektu?

Žadatel identifikoval následující rizika projektu, které podrobil analýze rizik:

1. Nekvalitní projektový tým – Projektový tým žadatele a projektových partnerů je složen ze zkušených profesionálů s bohatými zkušenostmi s realizací obdobných projektů.
2. Nedostatečná motivace pečovatelských služeb k zapojení do projektu – Na eliminaci rizika pracuje žadatel již v přípravné fázi projektu, s poskytovateli těchto služeb je v pravidelném kontaktu, projektový záměr byl službám představen v dostatečném časovém předstihu, projekt počítá s jejich aktivním zapojením do klíčových aktivit atd.
3. Nezajištění finančních prostředků ke krytí předfinancování, spolufinancování a případných nezpůsobilých výdajů projektu – Riziko bylo eliminováno při přípravě projektu kvalitním zpracováním rozpočtu projektu, žadatel má dostatečné finanční prostředky na předfinancování a spolufinancování projektu.
4. Nezískání dotace z ESF a veřejných zdrojů ČR – Projekt nebude v případě neúspěchu žádosti realizován.
5. Nedodržení podmínek OP ST, právních norem České republiky a Evropské unie – Žadatel má dlouholeté zkušenosti s realizací projektů financovaných ze SF EU, které hodlá aplikovat i v průběhu realizace a administrace předkládaného projektu. Zároveň počítá s výběrem a zapojením zkušeného dodavatele z oblasti administrace a řízení projektů financovaných z prostředků SF EU.
6. Nenaplnění monitorovacích ukazatelů projektu – Monitorovací ukazatele jsou stanoveny reálně a vycházejí z pečlivé přípravy projektu.
7. Nevysoutěžení dodavatele SW – Žadatel věnoval přípravě zadávací dokumentace této klíčové zakázky projektu zvýšené úsilí, a to s dostatečným časovým předstihem. Do přípravy zadávacích podmínek jsou zapojeni experti ze sociálních služeb, IT, veřejné správy a práva. V případě, že by přesto nedošlo k vysoutěžení dodavatele je připraven partner projektu DCÚK zastřešit vývoj SW s využitím vlastních odborných personálních kapacit.

Klíčová slova:

Transformace, Ústecký kraj, pečovatelské služby, digitalizace, vzdělávání, asistivní technologie

Specifické cíle

Číslo programu:	10
Název programu:	Operační program Spravedlivá transformace 2021–2027
Číslo priority:	10.02

Název priority:	Ústecký kraj
Číslo cíle politiky:	CP 8
Název cíle politiky:	Specifický cíl FST
Číslo specifického cíle/opatření - Formát ŘO:	10.02.01
Číslo specifického cíle/opatření - Formát EK:	10.02.04.08.01
	Umožnit regionům a lidem řešit sociální, hospodářské a environmentální dopady transformace, která je zaměřena na dosažení cílů Unie v oblasti energetiky a klimatu pro rok 2030 a klimaticky neutrálního hospodářství Unie do roku 2050 v souladu s Pařížskou dohodou, a dopady této
Název specifického cíle/opatření:	transformace na zaměstnanost
Procentní podíl:	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	0,00
Přechodové	0,00

Cílová skupina

Cílová skupina: Management poskytovatelů pečovatelských služeb

Popis cílové skupiny:

Tato cílová skupina je klíčová pro úspěšnost dopadů a výstupů realizace projektu na rozvoj pečovatelských služeb v Ústeckém kraji. Jedná se o vedoucí pracovníky poskytovatelů pečovatelských služeb (zpravidla jde o ředitele organizací a samotných služeb), kteří manažersky řídí pečovatelské služby a dále o sociální pracovníky, kteří řídí poskytování sociální péče, zpracovávají individuální plány péče se zájemci o službu, vyhodnocují tyto plány a poskytují sociální práci. Celkem půjde o cca 78 osob, které budou do projektu zapojeny v rámci KA 1 – KA 4.

Cílová skupina: Poskytovatelé pečovatelských služeb

Popis cílové skupiny:

Součástí této cílové skupiny jsou poskytovatelé pečovatelských služeb, kteří jsou zařazeni do krajské sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Celkem se jedná o 38 poskytovatelů, kteří poskytují 39 registrovaných pečovatelských služeb na území Ústeckého kraje (seznam služeb a dokument krajská síť sociálních služeb Ústeckého kraje jsou přiloženy jako nepovinná příloha žádosti). Mezi poskytovatele patří subjekty s rozdílnou právní subjektivitou, jde například o města, obce, příspěvkové organizace, neziskové a církevní organizace a také podnikatelské subjekty. Poskytovatelé pečovatelských služeb budou zapojeni do projektu prostřednictvím pracovníků (DPP a DPČ u partnera projektu Charita Litoměřice), kteří se budou podílet na implementaci průběžně vznikajících výstupů projektu (testování a zavádění SW do každodenní činnosti pečovatelských služeb, strategické rozvojové plány služeb, nácvik dovedností v rámci IVC, zavádění asistivních technologií do každodenní činnosti pečovatelských služeb, vzdělávání atd.). Zástupci poskytovatelů pečovatelských služeb byli seznámeni s projektovým záměrem již v rámci jeho přípravy a předpokládá se jejich aktivní zapojení do projektu v průběhu jeho celé realizace (zejména KA 1 – K4).

Cílová skupina:

Pracovníci v pečovatelských službách

Popis cílové skupiny:

Jedná se o pracovníky v sociálních službách, kteří vykonávají přímou práci v podpořených pečovatelských službách. Celkem se jedná o 413,5 úvazků (cca 500 osob). Tito pracovníci budou pracovat s hlavním výstupem projektu, kterým bude SW a HW, obdrží vzdělávání a metodickou podporu a část z nich se bude rovněž podílet na testování SW ve fázi vývoje a následně i v rámci jeho pilotního testování. Tito pracovníci budou rovněž využívat integrovaná výcviková centra (IVC) v rámci profesního rozvoje a nácviku potřebných dovedností pro výkon jejich činnosti. Pracovníci v pečovatelských službách budou klíčoví pro zajištění praktického každodenního využívání nově vzniklého SW. SW bude mít dopady na podstatné zkvalitnění jejich práce, umožní jim věnovat více času přímé práci s klientem a usnadní jim nezbytnou administrativu spojenou s vykazováním realizovaných úkonů. Provazba nově vzniklého SW na individuální plány péče uživatelů pečovatelských služeb rovněž umožní jejich efektivnější naplňování a vyhodnocování.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu/Jméno a příjmení:	Ústecký kraj
IČ/RČ žadatele:	70892156
DIČ / VAT ID:	
Právní forma:	Kraj
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikostní kategorie podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: Ne

Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku: Ne

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: JAN SCHILLER
Adresa: Lipová 692,43401 Most

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Ústecký kraj
Název okresu: Ústí nad Labem
Název ORP: Ústí nad Labem
Městská část: Ústí nad Labem-město
Obec: Ústí nad Labem
Část obce: Ústí nad Labem-centrum
Ulice: Velká Hradební
PŠČ: 400 01
Číslo orientační: 48
Číslo popisné/evidenční: 3118
Kód druhu: 1
číslo domovního:
WWW: www.kr-ustecky.cz
Adresa uvedená textově:
Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem-centrum, 400 01 Ústí nad Labem

Osoby subjektu

Titul před jménem:
Jméno: JAN

Příjmení: SCHILLER
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 475657920
E-mail: schiller.j@kr-ustecky.cz
Statutární zástupce: Ano
Funkce: hejtman

Účty subjektu

Název účtu: Dotace ÚSC
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO: 30090
Základní část ABO: 8423411
Neplatný záznam účtu:

Název účtu: Projektový účet č. 13
Kód banky: 0800 - Česká spořitelna, a.s.
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO:
Základní část ABO: 3304712
Neplatný záznam účtu:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu/Jméno a příjmení: Datové centrum Ústeckého kraje, příspěvková organizace
IČ/RČ žadatele: 09658351
DIČ / VAT ID:

Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: Ano

Datum vzniku: 14. 10. 2020

Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Počet zaměstnanců:

Roční obrat (EUR):

Bilanční suma

roční rozvahy (EUR):

Velikostní kategorie podniku:

Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku: Ne

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace:

Datové centrum Ústeckého kraje je příspěvkovou organizací Ústeckého kraje. Hlavním účelem, pro který byla organizace zřízena, je provoz datového centra pro Ústecký kraj a jím zřízené či založené organizace, realizace projektů v oblasti SMART a IT technologií a provozování školícího a vzdělávacího centra.

Zapojení partnera projektu zejména do jednotlivých klíčových aktivit projektu:

KA 1 Nákup, vývoj a vybavení PS digitálními technologiemi: DCÚK se bude podílet na definování funkcionalit softwaru, technické specifikaci zadávací dokumentace, hodnocení nabídek. Dále zajistí a bude provozovat infrastrukturu pro vývoj a provoz SW, bude pravidelně vývoj SW kontrolovat, aby odpovídal technické specifikaci. DCÚK také bude vytvářet analytickou vrstvu dle požadavků kraje a dalších subjektů.

KA 6 Řízení, administrace a interní evaluace projektu: DCÚK se bude podílet na koordinaci a řízení obsahových aktivit projektu na určených koordinačních pozicích a jako součást řídicího týmu. Dále bude v roli partnera poskytovat součinnost kraji, především formou pravidelného předkládání výkazů a vyúčtování. Také bude naplňovat povinnou publicitu.

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: TOMÁŠ KEJZLAR

Adresa: U Hřiště 261,40502 Děčín

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Ústecký kraj
Název okresu: Ústí nad Labem
Název ORP: Ústí nad Labem
Městská část: Ústí nad Labem-město
Obec: Ústí nad Labem
Část obce: Ústí nad Labem-centrum
Ulice: Velká Hradební
PSC: 400 01
Číslo orientační: 48
Číslo popisné/evidenční: 3118
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW: <https://dcuk.cz/>
Adresa uvedená textově:
Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem-centrum, 400 01 Ústí nad Labem

Osoby subjektu

Titul před jménem:
Jméno: TOMÁŠ
Příjmení: KEJZLAR
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 604609670
E-mail: tomas.kejzlar@dcuk.cz
Statutární zástupce: Ano
Funkce: ředitel

Účty subjektu

Název účtu: Datové centrum Ústeckého kraje, příspěvková organizace
Kód banky: 2010 - Fio banka, a.s.
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčísli ABO: 0
Základní část ABO: 2801906856
Neplatný záznam účtu:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu/Jméno a příjmení: Charita Litoměřice
IČ/RČ žadatele: 46769382
DIČ / VAT ID:
Právní forma: Evidované církevní právnické osoby
Je subjekt právnickou osobou?: Ano
Datum vzniku: 30. 10. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikostní kategorie podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku: Ne
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace:

Charita Litoměřice je součástí rozsáhlé sítě 348 farních, městských a oblastních charit, které se na regionální úrovni sdružují do dvou arcidiecézních a šesti diecézních charit. Svou strukturou kopíruje Charita ČR církevní hierarchii.

KA 1: Bude se podílet na specifikaci funkcionalit, které by vyvíjený SW měl obsahovat. Bude se podílet na vytváření obsahu videomateriálů pro praktické využití IT technologií v pečovatelských službách. Bude koordinačně a obsahově zajišťovat implementaci a pilotní testování software.

KA 2: Bude metodicky vést a koordinovat vznik a provoz nových Integrovaných výcvikových center. Bude zajišťovat proškolení personálu IVC, bude aktivně sledovat a vyhledávat trendy a technologie (v ČR i zahraničí) v oblasti asistivních technologií a bude zajišťovat jejich testování jak v rámci vlastního Living Labu, tak v reálných podmínkách přímé péče u klientů. Také bude zajišťovat implementaci v rámci praxe pečovatelských služeb. Bude rovněž koordinovat zapojení organizací, které budou IVC provozovat a zajišťovat provazbu aktivit realizovaných v rámci IVC s potřebami cílových skupin a strategií kraje. Charita Litoměřice bude část z těchto IVC provozovat a zejména koordinovat jejich vybavení.

KA 3: Bude zajišťovat zpracování vzdělávacích modulů určených pro vzdělávání v rámci IVC. Bude poskytovat stáže v rámci svého IVC a v pečovatelské službě. Prostřednictvím koordinátorů v jednotlivých okresech bude zajišťovat metodickou a odbornou podporu pečovatelských služeb jak v oblasti transformace služeb, tak v oblasti využívání nového SW.

KA 4: Poskytne koordinátory služeb v jednotlivých okresech pro zajištění komunikace s poskytovateli sociálních služeb za účelem zajištění efektivního zpracování rozvojových plánů řešících implementaci aditivních technologií a SW.

KA 5: Metodické zajištění publicity projektu na úrovni partnera. Aktivní účast zástupců na konferencích a kulatých stolech.

KA 6: Projektové řízení na úrovni partnera.

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název:

KAROLÍNA WANKOVSKÁ

Adresa:

28,41757 Hrobčice

Adresy subjektu

Kód státu:

CZE - Česká republika

Typ adresy:

Adresa oficiální (adresa sídla organizace)

Název kraje:

Ústecký kraj

Název okresu:

Litoměřice

Název ORP: Litoměřice
Městská část:
Obec: Litoměřice
Část obce: Předměstí
Ulice: Zahradnická
PSČ: 412 01
Číslo orientační: 5
Číslo popisné/evidenční: 1534
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW: <https://litomerice.charita.cz/>
Adresa uvedená textově:
Zahradnická 1534/5, Předměstí, 412 01 Litoměřice

Osoby subjektu

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: KAROLÍNA
Příjmení: WANKOVSKÁ
Titul za jménem: DiS.
Telefon:
Mobil: 739173222
E-mail: karolina.wankovska@litomerice.charita.cz
Statutární zástupce: Ano
Funkce: ředitelka

Účty subjektu

Název účtu: Farní charita Litoměřice
Kód banky: 0300 - Československá obchodní banka, a.s.
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO:
Základní část ABO: 295030118

Neplatný záznam účtu:

Kontaktní osoby

Jméno a příjmení:

Romana Petriščová

E-mail:

petriscova.r@kr-ustecky.cz

Telefon:

475657147

Místo realizace

CZ042 Ústecký kraj

Seznam odborností projektu

CZ NACE

Kód CZ NACE:

88.1

Název:

Ambulantní nebo terénní sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením

Indikátory

Kód indikátoru:

309401

Název indikátoru:

Veřejné instituce podpořené pro účely vývoje digitálních služeb, produktů a procesů

Měrná jednotka: veřejné instituce
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 1,000
Datum cílové hodnoty: 30. 9. 2027
Popis hodnoty: Podpořenou veřejnou institucí bude Ústecký kraj, který bude držitelem licence nově vyvinutého SW určeného pro digitalizaci pečovatelských služeb v Ústeckém kraji.

Kód indikátoru: 309501
Název indikátoru: Uživatelé nových a aktualizovaných veřejných digitálních služeb, produktů a procesů
Měrná jednotka: uživatelé/rok
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 10. 7. 2023
Cílová hodnota: 500,000
Datum cílové hodnoty: 30. 9. 2027
Popis hodnoty: Jedná se o roční počet aktivních unikátních uživatelů (pracovníků pečovatelských služeb), kteří budou využívat nově vyvinutý SW digitalizace pečovatelských služeb alespoň jedenkrát ročně.

Při stanovení předpokládaného počtu unikátních pracovníků, kteří budou využívat nově vyvinutý SW žadatel vycházel z následujícího postupu. Pracovníci, kteří budou využívat SW budou zejména

- zaměstnanci poskytovatelů pečovatelských služeb, tedy vyšší management (ředitelé služeb a organizací, kterých bude 39 osob), střední management (sociální pracovníci případně vedoucí pečovatelské služby ve větších organizacích, kterých je také cca 39) a pracovníci v přímé péči (z velké většiny půjde o pracovníky v sociálních službách, kteří vykonávají péči přímo v terénu, kterých je v současné době cca 500 osob);
- zaměstnanci Krajského úřadu Ústeckého kraje (pracovníci odboru sociálních věcí).

Výše uvedená kritéria vedla žadatele ke stanovení reálného odhadu ve výši 500 unikátních osob. V případě, že bude docházet k překročení této hodnoty bude žadatel informovat příslušné orgány OP ST dle stanovených postupů.

Kód indikátoru: 600000
Název indikátoru: Celkový počet účastníků
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty:**Cílová hodnota:** 200,000**Datum cílové hodnoty:** 30. 9. 2027

Popis hodnoty: Jedná se o celkový počet unikátních osob, které získají kvalifikaci za celou dobu realizace projektu před ukončením jeho fyzické realizace, a které budou zároveň proškoleny minimálně v rozsahu 40 hodin (1h = 60 minut), a zároveň se účastní alespoň 80 % rozsahu vzdělávání. Časová alokace bude rozvržena tak, že minimálně 75 % bude zajištěno prezenční (fyzickou nebo online) formou výuky.

Při stanovení předpokládaného počtu takto podpořených osob žadatel vycházel z následujících kritérií:

- vzdělávání účastníků (pracovníků poskytovatelů pečovatelských služeb) bude probíhat ve třech úrovních, vyšší management (ředitelé služeb a organizací, kterých bude 39 osob), střední management (sociální pracovníci případně vedoucí pečovatelské služby ve větších organizacích, kterých je také cca 39) a pracovníci v přímé péči (z velké většiny půjde o pracovníky v sociálních službách, kteří vykonávají péči přímo v terénu, kterých je v současné době cca 500 osob);
- reálná zkušenost poskytovatelů sociálních služeb s vysokou fluktuací, ke které dochází mezi pracovníky v přímé péči, zároveň žadatel předpokládá, že zejména v první části projektu pravděpodobně dojde k přechodnému zvýšení fluktuace těchto pracovníků (realizace projektu povede mj. ke zvýšení odborných a profesních nároků na pracovníky pečovatelských služeb v souvislosti s cílem zvyšování kvality poskytování této služby a zavádění digitalizace);
- předpoklad naplnění celkového počtu 40 hodin vzdělávání za období 1,5 roku trvání projektu.

Výše uvedená kritéria vedla žadatele ke stanovení reálného odhadu ve výši 200 unikátních osob. V případě, že bude docházet k překročení této hodnoty bude žadatel informovat příslušné orgány OP ST dle stanovených postupů.

Kód indikátoru: 626000**Název indikátoru:** Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti**Měrná jednotka:** osoby**Typ indikátoru:** Výsledek**Výchozí hodnota:** 0,000**Datum výchozí hodnoty:** 10. 7. 2023**Cílová hodnota:** 200,000**Datum cílové hodnoty:** 30. 9. 2027

Popis hodnoty: Jedná se o celkový počet unikátních osob (pracovníků do projektu zapojených pečovatelských služeb), které získají kvalifikaci za celou dobu realizace projektu před ukončením jeho fyzické realizace, a které budou zároveň proškoleny minimálně v rozsahu 40 hodin (1h = 60 minut), a zároveň se účastní alespoň 80 % rozsahu vzdělávání. Časová alokace bude rozvržena tak, že minimálně 75 % vzdělávání bude zajištěno prezenční (fyzickou nebo online) formou výuky. Konkrétní podmínky pro získání kvalifikace budou stanoveny v Rámcovém vzdělávacím plánu, který bude předložen v rámci 1. ŽOP.

Při stanovení předpokládaného počtu osob, které získají kvalifikaci žadatel vycházel z následujících kritérií:

- vzdělávání účastníků (pracovníků poskytovatelů pečovatelských služeb) bude probíhat ve třech úrovních, vyšší management (ředitelé služeb a organizací, kterých bude 39 osob), střední management (sociální pracovníci případně vedoucí pečovatelské služby ve větších organizacích, kterých je také cca 39) a pracovníci v přímé péči (z velké většiny půjde o pracovníky v sociálních službách, kteří vykonávají péči přímo v terénu, kterých je v současné době cca 500 osob);
- reálná zkušenost poskytovatelů sociálních služeb s vysokou fluktuací, ke které dochází mezi pracovníky v přímé péči, zároveň žadatel předpokládá, že zejména v první části projektu pravděpodobně dojde k přechodnému zvýšení fluktuace těchto pracovníků (realizace projektu povede mj. ke zvýšení odborných a profesních nároků na pracovníky pečovatelských služeb v souvislosti s cílem zvyšování kvality poskytování této služby a zavádění digitalizace);
- předpoklad naplnění celkového počtu 40 hodin vzdělávání za období 1,5 roku trvání projektu.

Výše uvedená kritéria vedla žadatele ke stanovení reálného odhadu ve výši 200 unikátních osob. V případě, že bude docházet k překročení této hodnoty bude žadatel informovat příslušné orgány OP ST dle stanovených postupů.

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Rozpočet základní

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	229 905 874,79	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	229 905 874,79	100,00
1.1.1	Celkové způsobilé přímé náklady	214 865 303,54	93,46
1.1.1.1	Přímé náklady investiční	69 660 000,00	30,30
1.1.1.1.1	Přímé náklady investiční pro Ústecký kraj	67 160 000,00	29,21
1.1.1.1.1.1	Vývoj SW Digitalizace pečovatelských služeb	66 000 000,00	28,71
1.1.1.1.1.2	Nákup vybavení IVC (část INV)	1 160 000,00	0,50
1.1.1.1.2	Přímé náklady investiční pro Charitu Litoměřice		0,00
1.1.1.1.3	Přímé náklady investiční pro Datové centrum Ústeckého kraje	2 500 000,00	1,09
1.1.1.1.3.1	Nákup HW pro provoz SW Digitalizace pečovatelských služeb v DCUK	2 500 000,00	1,09
1.1.1.2	Přímé náklady neinvestiční	145 205 303,54	63,16
1.1.1.2.3	Přímé náklady neinvestiční pro Datové centrum Ústeckého kraje	10 663 542,07	4,64
1.1.1.2.3.1	Mzdové náklady Datové centrum Ústeckého kraje	10 663 542,07	4,64
1.1.1.2.4	Přímé náklady neinvestiční pro Ústecký kraj	79 653 498,62	34,65
1.1.1.2.4.01	Mzdové náklady Ústecký kraj	1 849 651,20	0,80
1.1.1.2.4.02	Řízení projektu	18 124 351,87	7,88
1.1.1.2.4.03	Výzkum a strategie	25 692 396,43	11,18
1.1.1.2.4.04	Vzdělávání	19 175 199,12	8,34
1.1.1.2.4.05	Nákup asistivních technologií	4 000 000,00	1,74
1.1.1.2.4.06	Nákup HW pro provoz SW Digitalizace pečovatelských služeb v terénu (telefony)	3 000 000,00	1,30
1.1.1.2.4.07	Nákup vybavení IVC (část NEINV)	4 640 000,00	2,02
1.1.1.2.4.08	Zpracování žádosti a jejich příloh, včetně zpracování potřebných podkladů	471 900,00	0,21
1.1.1.2.4.09	Evaluaace projektu	500 000,00	0,22
1.1.1.2.4.10	SW správa a zabezpečení telefonů	2 200 000,00	0,96
1.1.1.2.5	Přímé náklady neinvestiční pro Charitu Litoměřice	54 888 262,85	23,87
1.1.1.2.5.1	Mzdové náklady Charita Litoměřice	54 888 262,85	23,87
1.1.2	Nepřímé náklady	15 040 571,25	6,54
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00
1.2.5	Celkové nezpůsobilé výdaje investiční		0,00
1.2.6	Celkové nezpůsobilé výdaje neinvestiční		0,00
2	Celkové způsobilé výdaje - investiční	69 660 000,00	30,30
3	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	160 245 874,79	69,70

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:

Žádost o podporu

Měna:	CZK
Celkové zdroje:	229 905 874,79
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	229 905 874,79
CZV bez příjmů:	229 905 874,79
Příspěvek Unie:	195 419 993,57
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	0,00
Podpora celkem:	195 419 993,57
Vlastní zdroj financování:	34 485 881,22
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje
% vlastního financování - méně rozvinutý region příp. nerelevantní:	15,00
% vlastního financování - přechodový region:	
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	31. 5. 2024
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	30 593 453,91
Vyúčtování - Investice:	3 660 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	26 933 453,91
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	30 593 453,91
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	3 660 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	26 933 453,91
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	30. 11. 2024
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	17 684 165,81
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	17 684 165,81
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	17 684 165,81
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	17 684 165,81
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	31. 5. 2025
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	89 622 263,20

Vyúčtování - Investice:	66 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	23 622 263,20
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	89 622 263,20
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	66 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	23 622 263,20
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	30. 11. 2025
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	18 601 013,19
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	18 601 013,19
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	18 601 013,19
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	18 601 013,19
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	31. 5. 2026
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	19 002 263,19
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	19 002 263,19
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	19 002 263,19
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	19 002 263,19
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	6
Datum předložení:	30. 11. 2026
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	18 412 061,37
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	18 412 061,37
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	18 412 061,37
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	18 412 061,37
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	31. 5. 2027
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	18 184 058,42
Vyúčtování - Investice:	0,00

Vyúčtování - Neinvestice:	18 184 058,42
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	18 184 058,42
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	18 184 058,42
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	8
Datum předložení:	28. 10. 2027
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	17 806 595,70
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	17 806 595,70
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	17 806 595,70
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	17 806 595,70
Závěrečná platba:	Ano

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

OP_ST_Čestné prohlášení k žádosti o podporu (a-d)

Text čestného prohlášení:

Žadatel, resp. osoba oprávněná jednat jménem žadatele, tímto prohlašuje, že:

- a) žadatel se seznámil s podmínkami poskytování podpory v rámci OPST 2021-2027 a zavazuje se je dodržovat;
- b) žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v části druhé, hlavě V nebo VIII zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník. Splnění požadavku musí být zachováno v průběhu kompletní administrace podpořeného projektu. V případě, že je žadatel/příjemce podpory právnickou osobou, musí tuto podmínku splňovat všichni členové statutárního orgánu žadatele/příjemce podpory. Žadatel/Příjemce podpory je povinen neprodleně oznámit ŘO/ZS, pokud dojde ke změně tohoto stavu;
- c) žadatel nemá v době podání žádosti o podporu žádné závazky po splatnosti vůči orgánům veřejné správy a vůči zdravotním pojišťovnám.
- d) žadatel v souladu s kap. B.1.7.1 a B.1.7.2 Pravidel pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Spravedlivá transformace pro období 2021-2027 splňuje stanovené podmínky pro vlastnictví, případně spoluvlastnictví, následnou údržbu a právní zatížení předmětu podpory.

Dokumenty

Pořadí: 1
Název dokumentu: Kumulativní rozpočet projektu s rozdělením na investiční a neinvestiční výdaje.
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Kumulativní rozpočet projektu s rozdělením na investiční a neinvestiční výdaje.
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: 1685540837_P2_Kumulativní rozpočet projektu_FIN_kontrola
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 2. 6. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: Kumulativní rozpočet projektu dle závazného vzoru, který je přílohou č. 6 výzvy s rozdělením na investiční a neinvestiční výdaje.

Pořadí: 2
Název dokumentu: Prohlášení žadatele (příp. partnera s finančním příspěvkem) k žádosti o podporu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Prohlášení žadatele (příp. partnera s finančním příspěvkem) k žádosti o podporu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Prohlaseni_zadatele_k_zadosti_o_podporu_cast_A-podepsané_zadatel_partneri
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 2. 6. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: Prohlášení žadatele (příp. partnera s finančním příspěvkem) k žádosti o podporu část A, které je přílohou č. 1 PrŽaP. Součástí přiložené přílohy jsou i prohlášení partnerů projektu.

Pořadí: 3
Název dokumentu: Studie proveditelnosti
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Studie proveditelnosti
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Studie_Digitalizace_FIN
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 2. 6. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Prohlášení žadatele k souladu realizace projektu s podmínkami DNSH a odboru hlavního architekta eGovernmentu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Prohlášení žadatele k souladu realizace projektu s podmínkami DNSH a odboru hlavního architekta eGovernmentu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: P3_Prohlaseni_zadatele_k_souladu_realizace_projektu_s_podminkami_DNSH_a_k_podminkam_OHA-podepsané
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 2. 6. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Partnerské smlouvy a jejich přílohy
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Partnerské_smlouvy
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 10. 7. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Partnerské smlouvy s Charitou Litoměřice a DCÚK. Součástí je i Usnesení Rady Ústeckého kraje č. 188/72R/2023 „Digitalizace pečovatelských služeb v Ústeckém kraji“ v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace.

Pořadí: 6
Název dokumentu: Smlouvy k účtům žadatele
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Smlouvy_účty_žadatel
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 10. 7. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: Smlouva k účtu DCÚK
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Smlouva_o_poskytovani_platebnich_sluzeb_SCAN
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 11. 7. 2023

Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: Přehled do projektu zapojených pečovatelských služeb
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Přehled_PS_krajská_sít'
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 12. 7. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Krajská síť sociálních služeb, která obsahuje přehled všech pečovatelských služeb zařazených do této sítě (39 unikátních registračních čísel služeb). Pro přehlednost je vložen rovněž výčet těchto služeb ve formátu xls.

Pořadí: 9
Název dokumentu: Smlouva k účtu Charita Litoměřice
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: smlouva o zřízení účtu ČSOB_Charita
Vložil/a: MAREKL_449193
Datum vložení: 3. 8. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Metadata konvertovaného dokumentu v systému MS2021+

Identifikátor : 1539080
Alternativní identifikátor : HXA20-YY_UO7YRVE_FHYCQ
Revize : 1
Jméno souboru : Tisková verze žádosti 0719q4-0001.pdf
Typ souboru : application/pdf
Velikost : 155233
Otisk : 71V0KmpVANmPIVfhlEs96P+hdY7j1RahQOzTUXeM4a6OK35bxHOjaA/3Gfk1Dh6mD6oIF4LVO0T9j1c61LdNTg==

Dokument je opatřen následujícími podpisy :

Datum podpisu : 16.08.2023 10:15:20
Použitý certifikát
Vystavitel : C=CZ, OID.2.5.4.97=NTRCZ-26439395, O="První certifikační autorita, a.s.", CN=I.CA EU Qualified
CA2/RSA 06/2022
Subjekt : SERIALNUMBER=ICA - 10544507, O=Ústecký kraj, C=CZ, SN=Černá, G=Renata, CN=Ing.
Renata Černá
Platnost od : 19.06.2023 8:36:18
Platnost do : 18.06.2024 8:36:18
Sériové č. : 00B9A2C7
Krypt. otisk : 0B5148B6BE810CF6D660C9539B96AE3C39C8049A

Všechny uvedené podpisy jsou v okamžiku konverze k datu 16.08.2023 10:17:14 platné.